

今年将迎30年来最冷冬天?不会!

省气象专家:受厄尔尼诺的影响,暖冬可能性大



本报济南11月9日讯(记者任磊磊) 8日迎来了二十四节气的立冬。近来,朋友圈流传一个说法称:今年冬天是“寒冬”年份,甚至有的信息称,今年将是最近30年来最冷的一个冬天。对此,山东省气候中心高级工程师孟祥新称,这种说法

没有依据,因受厄尔尼诺的影响,今年冬天温度偏高的可能性反而较大。

“2015年将是30年来最冷冬天!比2008年还强烈!”“抽空再去买两件羽绒服吧!今年冬天是30年来最冷啊!”最近,类似这样的消息引爆微信朋友圈和微博,这传言靠谱吗?

对此,省气候中心高级工程师孟祥新表示,他不清楚网友发布此条信息的依据,有可能是有人出于商业目的散布这

样的信息。没有证据证明今年冬天非常寒冷,相反,根据厄尔尼诺现象的发展趋势来看,今年冬季气温偏高的可能性较大。“今年,从夏季开始,我国的厄尔尼诺现象发展很快,预计秋冬季达到顶峰。在这种情况下,今冬偏暖的概率比较大,历史上也是如此。”

孟祥新还强调说,出现“寒冬”的现象,一般是拉尼娜现象。拉尼娜是指赤道太平洋东部和中部海面温度持续异常偏

冷的现象(与厄尔尼诺现象正好相反),是热带海洋和大气共同作用的产物。

孟祥新介绍,我省气温走势也印证了这一说法。据省气候中心统计,自9月1日到11月4日,全省平均气温18.3℃,较常年偏高0.8℃,较去年偏高0.3℃。一般气象学上,温度偏高1℃属明显偏高,偏高2℃就是异常。因此,从目前来看,虽然全省平均气温偏高0.8℃,但是属于正常范围。

我省优抚对象 受惠标准再提

本报济南11月9日讯(记者韩笑 通讯员 孔进 王业官) 记者从山东省财政厅获悉,近日,山东省财政筹集资金2.2亿元,再次提高优抚对象等人员抚恤和生活补助标准,共惠及全省优抚对象近93万人。

山东省财政厅社会保障处处长杨士祥告诉记者,此次提标从2015年10月1日起执行。残疾军人、城镇“三属”(因战、因公、因病牺牲军人遗属)、在乡退伍红军老战士(含红军失散人员)抚恤补助标准,在现行基础上分别提高15%;农村“三属”抚恤标准在现行基础上提高30%;在乡老复员军人定期定量补助标准在现行基础上,每人每月提高200元;带病回乡退伍军人和未享受抚恤补助的建国前老党员生活补助标准,在现行基础上每人每月提高40元;符合条件的参战和涉核退役人员生活补助标准在现行基础上每人每月提高100元;烈士子女补助标准在现行基础上每人每月提高100元;农村老退伍义务兵生活补助标准在现行基础上每人每月提高5元。

齐鲁感恩红苹果,每箱便宜十元

省内包邮,还送特制精美感恩卡,感恩的话语我们帮您传达

本报烟台11月9日讯(记者马杰) “我想要一箱感恩苹果,祝我的妻子平安快乐,感谢她陪伴我23年的每一分每一秒。”本报推出齐鲁感恩红苹果后,收到了来自省内各地的订单,济宁市的方先生在第一时间下单要为妻子送一份祝福。20日前,只要您订购苹果,就能享受每箱优惠十元的价格,代写感恩卡,省内包邮三重优惠,有意者请咨询15564521443。

还有十几天就是感恩节了,送什么礼物才能最好地表达感恩之情?苹果因口感甜脆又寓意“平安”而深受人们喜爱,烟台栖霞苹果尤为有名。自苹果上市以来,许多人购买苹果送给远方亲友,遥寄祝福。9日,济宁的方先生致电

记者,称想为妻子送一箱苹果,“我与妻子结婚已有23年,她为家庭付出了很多,快感恩节了,所以我想为她送上一份齐鲁感恩苹果,让她尝尝栖霞的美味。平常有些话不好意思说出口,就写成卡片给她看看吧。”

为了让人们可以更好地表达感恩之情,本报推出齐鲁感恩红苹果活动,特制精美感恩卡,如果您有什么话想说,可以告诉我们,我们替您写在卡片上,随苹果于本月20日左右一同寄出,让对方一边吃苹果,一边读感恩卡,苹果清香甜在口,浓浓感恩之情萦绕在心头。

购买者可享受优惠价:80级苹果10斤装70元,20斤装130元。有些市民在电话咨询

时说感觉这个苹果价格有些高,那是因为我们挑选的苹果是正宗红富士,一级甲等果,全部来自最具烟台苹果代表性的栖霞。一级甲等果的价格要高于市面普通苹果,再加上三道检验选果程序,质量上乘的包装箱和运输等成本,价格自然要高一些。

苹果规格是80级别(10斤装、20斤装),现在接受预订,您可以将想说的话发给我们,



由我们制成精美卡片,在本月20日左右发出,以确保您的朋友在感恩节时收到。有意者请咨询15564521443(王女士)。

新建沂沭铁路 年底有望开通

本报济南11月9日讯(记者宋磊 通讯员 支运宝 薛毅) 记者从中铁十局获悉,在经过两年半的建设之后,由中铁十局承建的沂沭铁路工程目前已进入“收官”阶段,今年底将达到开通条件。

沂沭铁路位于临沂市境内,线路自胶新铁路梅家埠站接轨,经临沂市经济技术开发区至临沭,正线全长约20公里。

据施工方介绍,目前主要剩余工作量为临沭站货物站台、区间线路补碴等。临沭县是全国重要的优质化肥生产基地,手扶拖拉机、醋酸乙酯产销量也居全国领先地位。临沂至临沭铁路的建设,可以使当地化肥、原材料等大宗货物通过铁路运输,减少运输成本。

被吓到了!吃饭先后顺序,竟然影响胖瘦

除了运动量外,饮食也是影响胖瘦的一个重要因素,于是爱美一族为了瘦身,就努力少吃少吃再少吃,有的瘦是瘦了,却变成林黛玉,弱不禁风;更有甚者,虽然少吃了,但未见到明显的减肥效果,这是何苦呢!

亲们,你有没有想过,吃同样的饭,如果顺序不同,导致你胖瘦的结果也不同呢?事实正是这样,别再完全靠节食减肥了,适量减餐是可以的,过分减餐必将影响健康,可谓得不偿失。因此建议想减肥的亲们,在适当减餐的情况下,可以通过更科学的饮食顺序,达到更理想的瘦身效果。怎么样,这样的知识对爱美的你是不是很重要呢?关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容哦!

逸周末 想知最新分享内容,扫一扫!



/ 来自深山里的古树茶 /

双十一乐购享礼

全部产品买1赠1,赠送飘逸杯
消费满两千赠价值2000元的房间费(128元/小时)

茶马史诗一周年店庆



时间: 2015年11月9日-15日

零售咨询电话: 0531-81758658 旗舰店地址: 济南市经十路17513号(经十路与历山路交界口往西100米路北) 采购及招商加盟电话: 13065076666